
 
 
 
 

 
 
  

Prevencia kriminality na SOŠT v Michalovciach 
 
 
V rámci spolupráce subjektov participujúcich na ochrane detí pred násilím sa pod záštitou 

Odboru prevencie kriminality kancelárie Ministerstva vnútra SR realizovali v júni 2022 na 

našej škole preventívne aktivity, online besedy, tzv. webináre na témy: 

- „Šikana a kyberšikana v školách“ s podtémou „Riziká na sociálnych sieťach a internete 

pre mládež“ 

- „Mediálna gramotnosť - hoaxy, dezinformácie, falošné správy“ 

Koordinátori ochrany detí pred násilím Kancelárie ministra vnútra SR a pracovníci Informačnej 

kancelárie pre obete trestných činov v Košiciach s pôsobnosťou pre celý Košický kraj pozvali 

odborníkov pôsobiacich v danej oblasti. Odprezentovali tému „Šikana a kyberšikana“. Tento 

sociálno-patologický jav patrí medzi najzávažnejšie negatívne javy, s ktorými sa v súčasnosti 

v škole môžeme stretnúť. Práve preto bolo veľmi dôležité vypočuť si odborný výklad 

kompetentných o pojmoch násilného správania detí. Študenti dostali dôležité informácie o tom, 

čo je šikanovanie a kyberšikanovanie, o formách, znakoch, prejavoch, ako aj o nebezpečných 

dôsledkoch a možnostiach riešenia. Je dôležité, aby vedeli o zariadeniach a kompetentných 

osobách, na ktoré sa môžu v prípade problémov súvisiacich so šikanovaním obrátiť, ako aj v 

závažnejších prípadoch s trestnou zodpovednosťou.  

Problematika internetovej bezpečnosti a mediálnej gramotnosti je dôležitou súčasťou výučby 

na stredných školách. Je potrebné mládež včas varovať pred množstvom nástrah, ktoré ich 

ohrozujú v online priestore. Webinár s touto tematikou študentom poskytol praktické 

informácie, ako by sa mali orientovať v digitálnom prostredí a odhaliť prekrútené fakty 

a falošné správy. Preventívna aktivita ponúkala návody a konkrétne príklady, ako rozlíšiť 

užitočné webstránky od nezmyslov, poskytla príklady, ako si overovať informácie 

a identifikovať dezinformácie, hoaxy a konšpirácie.  

Študentom boli sprostredkované informácie prostredníctvom aplikácie WEBEX s dohľadom 

koordinátorov prevencie. 

Koordinátori prevencie Ing. Ľ. Hrustičová, Mgr. E. Lobová 


